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фінансових, трудових і матеріально-технічних резервів для їх 

своєчасного використання. 

Проаналізувавши досвід країн з розвиненою ринковою 

економікою, можна сказати, що внаслідок провадження активної 

інноваційної діяльності та практичної реалізації науково-технічних 

розробок, імплантації інновацій в господарську практику, ці країни є 

більш конкурентноздатними. Основою збільшення інноваційного 

потенціалу є ефективні механізми керування розробкою та 

використанням інновацій та інноваційних технологій. Формуючи 

політику впровадження інноваційних розробок варто враховувати як 

власний минулий досвід, так і «перемоги» та «невдачі» країн-сусідів та 

новітню парадигму вектору міжнародних інноваційних потоків 

Сьогодні інвестиції виступають в якості гаранту виходу з 

економічної кризи, зростання показників технічного прогресу, 

структурних зрушень в народному господарстві, підвищення 

конкурентоспроможності вітчизняного продукту на міжнародному 

ринку. Також за рахунок впровадження у процес виробництва 

інноваційних науково-технічних досягнень, забезпечується зростання 

валового національного продукту, доходів на душу населення, 

продуктивності праці, а також подолання багатьох інших гострих 

соціальних проблем. Без інвестицій підприємство будь-якої форми 

власності приречене на банкрутство.  
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Питання майбутнього цифрових валют і на сьогоднішній день 

залишається підґрунтям для дискусій у сфері бізнесу та у колах 

багатьох науковців. Пройшло більше 10 років від виникнення першої 

криптовалюти у світі, річ йде про Bitcoin. Незважаючи на дуже вагомі 

зміни у ціні, по популярності Bitcoin залишається на першому місці, 

хоча Currency.com [1] повідомляє, що на теперішній час в обороті 
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знаходиться більше 7800 криптовалют. Вони різняться по наступним 

аспектам: тип, використання та цінність. Первісна вартість 

криптовалют – це вартість витраченої електроенергії. Другорядна 

вартість визначає попит на цю криптовалюту. Біткоін має високу 

цінність, оскільки він корисний як форма грошей, має їх 

характеристику, та виконує аналогічні функції. 

Криптовалюта – різновид цифрової валюти, емісія та облік якої 

виконується децентралізованою платіжною системою повністью в 

автоматичному режимі (без можливості внутрішнього або зовнішнього 

адміністрування) [2]. 

Перші спогади про криптовалюту як абсолютно нову 

альтернативну систему розрахунків закріплені у 1998 році за японцем 

Вей Дайем [3]. Однією з головних переваг цієї валюти є те, що вона 

захищена від інфляції, оскільки процедура емісії запрограмована саме 

на зменшення кількості віртуальної валюти в обороті. Також великим 

плюсом для інвесторів є те, що на курс криптовалют не впливають 

політичні умови, або діяльність Центральних банків країн. Курс таких 

валют залежить виключно від попиту та пропозиції на неї. Кількість 

передових компаній що приймають біткоін, з кожним днем зростає. 

Серед таких компаній «CNN», «The New York Times», «Overstock», 

«AirBaltic» [1]. Питання розвитку біткойнової індустрії набуло 

особливої актуальності у 2017 році, який став рекордним по 

показникам зростання біржевих котирувань на цифрові монети. На 

фоні глобальної ідеалізації цього фінансового феномену достатньо   

вникнути в деякі нюанси та буде легко зрозуміти, що крім переваг, 

біткоін має й очевидні недоліки, серед яких [4, с. 346]: 

- проблеми, зв’язані з відсутністю законодавчих норм в області 

регулювання криптовалют; 

- високий рівень криміналізації; 

- визови системного характера; 

- труднощі освоєння користувачами основних принципів роботи 

з криптовалютою.   

Для звичайних користувачів головною проблемою є прив’язка 

до одного електронного гаманця, та у разі втрати доступа до нього, всі 

зароблені біткоіни неможливо буде отримати.  

Біткоін є втіленням нових технологій та ідей, та не має на 

сьогоднішній день таких же масштабних аналогів, адже більшість 

світових компаній приймають саме біткоін, зараз на багатьох сайтах 

можна сплатити покупки біткоіном, наприклад: замовити їжу з 

ресторану, придбати квитки на літак або потяг, сплатити номер в 

готелі, а до недавнього часу можна було придбати автомобіль марки 
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Tesla, розрахувавшись біткоінами, але на даний момент засновник 

компанії Tesla Ілон Маск призупинив прийом біткоіна в якості оплати, 

він пояснив це тим, що при отриманні біткоіна наноситься шкода 

навколишньому середовищу. Використання біткоіна в компанії 

відновиться, коли при його використанні будут використані більш 

«зелені» джерела енергії. Тому біткоін справедливо називають першою 

успішною криптовалютою. Хтоб що не казав, але через деякий час, 

криптовалюта стане невід’ємною частиною життя людей, а також 

світової платіжної системи. Але для цього потрібно вирішити масу 

технологічних, юридичних та економічних нюансів. До недавна в 

Україні було заборонено використання біткоіну, оскільки, за 

визначенням НБУ вони не мають ніякого забезпечення та не 

контролюється державними органами, але нещодавно було прийнято 

закон щодо урегулювання віртуальних активів [5], яким було 

визначено поняття про віртуальні активи, сферу його застосування, 

правовий режим, учасників ринку, а також їх права та обов’язки.  
 

Інформаційні джерела: 

1. Currency.com. URL: https://currency.com/ru/...cpc&utm_source  

2. Криптовалюта. URL: https://uk.wikipedia.org/wiki 

3. Ліхачов М. Скромна чарівність біткоіна: українські реалії 

використання крипто валют. Forbes Україна. URL: http://forbes.ua/ru  

4. Руденко Е. О., Красова Е. В. Возможности и перспективы развития 

криптовалют. Международный студенческий научный вестник, 2018. № 4–3. С. 45–50. 

5. Проект закону України Про віртуальні активи від 09.06.2020 р. 

№3637. URL: https://www.rada.gov.ua/news/Novyny/213503.html 

 

 

 

СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК 

ВАЛЮТНОГО РИНКУ В УКРАЇНІ 

 

Савченко Б.М., здоб. ВО 

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. Г.С. Морозова 

Державний біотехнологічний університет  

 

Валютний ринок є невід’ємною частиною міжнародної валютної 

системи. Розвиток у країні повноцінного валютного ринку та його 

ефективне регулювання є необхідною передумовою формування 

відкритої ринкової економіки з усіма необхідними засобами для 

стимулювання роботи економічних агентів у зовнішній сфері. Важливу 

роль у цьому процесі відіграє механізм розвитку уряду та ефективного 

https://uk.wikipedia.org/wiki
https://www.rada.gov.ua/news/Novyny/213503.html

